

МБОУ Школа № 157 г.о. Самара

ПРОШКОЛУ

28
ФЕВРАЛЯ

Выпуск №5



23 ФЕВРАЛЯ



СМОТР СТРОЯ

И ПЕСНИ!

LIVE

ШКОЛЫ 157

МБОУ Школа №157
г.о. Самара



МАСЛЕНИЦА - ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК



Масленица - один из самых веселых праздников в году, который широко отмечается по всей России. Он отражает вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Это недельный праздник-обряд с хороводами, песнями, плясками, посвященный прощанию с зимой и встрече весны. Масленица является древним языческим праздником. Считается, что первоначально Масленица была связана с днем весеннего солнцеворота, но с принятием христианства она стала предварять Великий пост и зависеть от его сроков. На Руси издавна было принято отмечать смену времен года. Зима всегда была трудным временем для людей: холодно,

голодно, темно. Потому приходу весны особенно радовались, и это обязательно нужно было праздновать. Наши предки говорили, что молодой Весне сложно одолеть старую коварную Зиму. Чтобы помочь Весне прогнать Зиму, устраивали веселые гуляния на Масленицу. Прощаясь с Зимой, древние славили Ярилу – языческого бога солнца и плодородия. Ярило представлялся русичам в образе молодого мужчины, ежегодно умиравшего и вновь воскресавшего. Ярило, воскреснув, дарил людям солнце, а солнечное весеннее тепло – это первый шаг на пути к обильному урожаю. До крещения Руси праздник Масленицы отмечали 7 дней перед днем Весеннего Равноденствия и еще неделю после. На Масленицу люди старались задобрить, то есть умаслить весну. Поэтому празднования так и называли – «Масленицей». А еще называли Масленицу в народе «честной», «широкой», «обжорной», а то и «разорительницей».



СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ



коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а так же исполнять строевые песни. Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Опытные жюри оценили старания ребят по достоинству. Самым впечатляющим были выступления команд 4 «Б» и 9 «Б» классов. Отличная подготовка помогла им справедливо завоевать 1-е места. Смотра строя и песни – это не только соревнование, а еще и показатель сплочённости и слаженности коллектива. А Мы хотим представить рейтинг команд и поздравить тех, кто завоевал почетное первое место и возвысился на патриотическом пьедестале!

26 и 27 февраля по сложившейся традиции, в нашей школе прошёл школьный конкурс «Смотр строя и песни: Героями не рождаются, героями становятся», который был посвящен Дню Защитника Отечества. «Смотр строя и песни» проводится каждый год с целью воспитания дисциплинированности и патриотизма, что позволяетрастить достойное юное поколение. В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Своё мастерство в выполнении строевых команд и сплочённость показали обучающиеся 1-11 классов. Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, исполнение песни, сдачу рапорта. Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в

ПОБЕДИТЕЛИ СМОТРА



🏆 I место-2Б класс
🏆 II место-1Б класс
🏆 III место-1А класс



🏆 I место-3А класс
🏆 II место-3Б класс
🏆 III место-3В класс



🏆 I место-4Б класс
🏆 II место-4А класс
🏆 III место-4В класс



🏆 I место-5А класс
🏆 II место-5В класс
🏆 III место -5Б класс



🏆 I место-6В класс
🏆 II место-6А класс
🏆 III место-6Б класс



🏆 I место-7А класс
🏆 II место-7Б класс
🏆 III место-7В класс



🏆 I место-8В класс
🏆 II место-8Б класс
🏆 III место-8А класс



🏆 I место-9Б класс
🏆 II место-9А класс
🏆 III место-9В класс

🏆 I место-11 класс
🏆 II место-10 класс
🏆 III место-9 класс

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ



Манавазян Левон

Наша школа из года в год участвует в конкурсах творческой направленности. В этом году особыми успехами может похвастаться ученик 7А класса Манавазян Левон. Он стал безоговорочным победителем городского конкурса «Самарский скворечник»! Левон поделился с нами несколькими важными советами:

При создании кормушки были учтены важные правила:

1. У кормушки обязательно должна быть крыша, иначе корм может быть засыпан снегом или залит дождем и стать непригодным для птиц.
2. Отверстие в кормушке должно быть настолько

широким, чтобы птица могла спокойно проникнуть внутрь кормушки и покинуть ее.

3. Кормушка должна быть безопасной для птиц.

4. Кормушка должна быть экологичной и легкой в уходе.

5. Наличие бортиков предохраняет от высыпания корма.

Экологическое образование школьников должно стать непрерывным и целенаправленным процессом. Безусловно, формированию экологической культуры очень важно, именно поэтому мы стараемся участвовать в различных конкурсах, помогать животным, создавать листовки, кормушки, записывать видео, поддерживающие экологические акции.



Автор статьи: Гаршина М.Н.